
 
 
 

  ADHÉSION 2016  
 

 27 rue Saint Pierre 60300 Senlis 
 Tél : +33 344 562 135 
 Mail : lesamis@fondationfrances.com 
 www.fondationfrances.com	
  

Association 1901 – Sous-préfecture 
n°W604003730 Jeunesse,  Sport et Vie 
associative N°SIRET : 797 466 372 00019 – code 
APE : 9499Z 

LA RENTRÉE ENTRE AMIS, c’est :  
 

 Une adhésion annuelle donnant accès gratuitement aux expositions de la fondation et au centre de documentation, 
 le livre d’artiste Bellum & Maternitas, Mircea CANTOR, 2016, Editions Francès signé par l’artiste le 17 septembre,  
 le mini-médaillon à l’effigie de l’exposition de Mircea Cantor, frappée par la Monnaie de Paris, 
 le sac besace « L’art est ce qui rend la vie plus intéressante que l’art ». 

 
AMI Solo : 150 € soit 51 € après déduction fiscale pour un particulier.  

AMIS Duo : 190 € soit 64,60 € après déduction fiscale pour des particuliers 

 

 

Je soussigné(e)(s) ……………………………………………………………………………………………… 
Né(e) le  ………./…….…./………. 

Profession : ……………………………………………………………………………………………… 
 

Et/ou …………………………………………………………………………………………………………… 
Né(e) le  ………./…….…./………. 

Profession : ……………………………………………………………………………………………… 
 

Adresse postale (n°, rue, code postal, ville, pays)  

@ : ……………………………………………………………………………………………… 

Tél. : ……………………………………………………………………… 

Souhaite(nt) adhérer à l’association LES AMIS de la fondation Francès. Le montant de mon(notre) don s’élève à (chiffres et lettres) :  

……………………………………………………………………………………………………………………… 
Cette demande d’adhésion est à remettre avec votre règlement à l’association. 
 

Rappel des catégories

 Cloud Fondation (moins de 35 ans): à partir de 50 €  
 AMI solo : à partir de 80 €,  
 AMIS duo : à partir de 120 € 
 Soutien solo : à partir de 400 €,  
 Soutien duo : à partir de 700 € 

 
 Bienfaiteur : à partir de 1 000 € 
 Donateur : à partir de 3 000 € 
 Mécène : à partir de 5 000 € 
 Grand Mécène : à partir de 10 000 €

 
Déductions fiscales :  
• Pour les particuliers : 66% du don sur l’impôt sur le revenu, à partir de l’adhésion à 150 €. 

Ex : un don de 500 € revient à 170 €. 
• Pour les entreprises : 60% du don sur l’impôt sur les sociétés.  

Ex. : un don de 1000 € revient à 400 €. 
 
 
Fait à Senlis, le   ………………2016    Signature 


